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 Путинова убедљива победа на псеудоизборима није никакво изненађење, пише Инго
Мантофејл, уредник редакције ДW на руском.

  Како наводи, он ће наставити курсем у којем се економски проблеми земље прекривају
ратном реториком.   

Кремљ контролише све политичке процесе у Русији, а код изборног спектакла се ништа
не препушта случају. Зато је тако тешко анализирати преко 75 одсто гласова колико је
избројано за Владимира Путина.

  

“Свакако да га подржавају многи Руси. Његова популарност у становништву је неупитна,
али део разлога је управо у томе што Кремљ годинама спречава да други политичари у
контролисаним медијима развију сопствени имиџ”, пише ДW. 

  

Мантофејл додаје да не важи то само за малтретирану праву опозицију попут познатог
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Путиновог противника Алексеја Навалног већ и за конструктивну опозицију па чак и за
Путинове следбенике попут премијера Димитрија Медведева. Осим репресије државних
органа, важан извор Путинове моћи је медијски управљана представа према којој је он
владар без алтернативе. 

  

“Објављени исходи оваквих псеудоизбора су зато без значаја све док у Русији не буде
праве политичке утакмице. Политичка конкуренција се тамо глуми. Остали кандидати
којима је дозвољено да учествују нису ни имали реалну шансу. Од почетка су ту само да
би испунили форму, а сада су одиграли своје улоге и отишли са позорнице”, наводи се у
тексту. 

  

Кремљ се, знајући за ту слабост, потрудио да организује формалну потврду Путинове
моћи, али не само то – требало је доћи до подршке од преко 70 одсто при што вишој
излазности како би резултат био импресиван, а све могуће сумње у Путинов легитимитет
распршене. Но том игром великих бројки могу бити импресионирани само наивни. То
политички стратези у Кремљу добро знају јер они су до жељеног исхода дошли многим
триковима, манипулацијама и преварама. 

  

Куда ће Путин водити Русију наредних година? На Западу се страхује од неурачунљивог
и агресивног спољнополитичког курса Русије, као што је објаснио генерални секретар
НАТО Јенс Столтенберг. 

  

Тровање бившег руског агента Сергеја Скрипаља у Енглеској војним нервним отровом је
јасно показало да је Путин спреман да појача конфронтације са Западом. 

  

"Експанзионистичком и агресивном спољном политиком Кремљ жели да скрене пажњу
са беде у земљи. Последњих шест година биле су у сваком погледу изгубљено време за
Русију. БДП је тек благо порастао, повећало се економско и технолошко кашњење за
локомотивама светске привреде, посебно за Кином, али и за Сједињеним Државама,
Јапаном и Европском унијом. Руси додуше осећају да реално имају све мање пара у
новчанику, па ипак домаћи узроци привредне и друштвене стагнације бивају надјачани
пропагандом машинеријом, антизападном реториком и објавама тобожње војне снаге.
Путин неће променити правац ни у долазећем мандату. Праве реформе у економији и
јавној управи пољуљале би темељ његове владавине. Ако се ишта може очекивати, онда
су то тек имитације реформи. Делује да ће, као у последњем говору о стању нације,
наставити досадашњу политику и причати о наоружавању државе. Одавно је прошло
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време илузија о Путиновој Русији”, закључио је Мантофејл.

  

(Дојче веле-Б92)

  

 3 / 3


